

比亚迪在第26届联合国气候大会签署协议 倡导全球零碳出行



11月12日，为期两周的第26届联合国气候变化大会（COP26）在英国苏格兰格拉斯哥顺利闭幕。大会期间，比亚迪受邀参与了多个相关活动并进行专题讨论及主题演讲。在COP26大会的倡议下，比亚迪与政府、企业和环保机构等多方组织一起，共同签署三份协议，以加快推进全球电动化进程和配套基础设施的建设。与此同时，比亚迪纯电动大巴也作为官方接驳车辆为190多个国家和地区的为代表们提供绿色出行服务。

11月9日上午，比亚迪参加由气候组织（Climate Group）举办的“RouteZero”圆桌论坛并发言，分享比亚迪在电动大巴领域实现零碳出行的创新成果。当天下午，比亚迪受大道应对气候变化促进中心（C Team）邀请，在其举办的“企业雄心与创新”会议上发表演讲，分享比亚迪为促进交通领域零排放做出的努力以及企业的碳中和规划。

比亚迪欧洲有限责任公司商用车业务中心总经理何一鹏在发言中表示：“‘用技术创新，满足人们对美好生活的向往’是我们的使命。比亚迪将继续深耕绿色低碳的交通运输和制造行业，通过绿色技术、绿色产品和绿色解决方案，与全球客户和合作伙伴携手，维护人类共享的家园，实现人类的可持续发展。”

11月10日，在COP26的交通日（Transport Day）上，相关政府、企业和其他组织代表共同发表了关于加速向零排放汽车和货车转型的宣言，目标是在2040年或之前实现零排放汽车和货车的销售占比达到100%。比亚迪积极参与其中，并加入签署了《零排放中、重型车辆全球谅解备忘录》，目标是在2030年之前实现零排放中、重型卡车的销售占比达到30%，2040年之前实现零排放中、重型卡车的销售占比达到100%，以促进2050年实现零碳排放。实际上，比亚迪早在2012年开始国内投入新能源卡车研发，到2015年领先国际主流汽车品牌2-3年实现纯电动重卡规模化市场化运营，抢占产业发展制高点，引领全球新能源商用车产业变革。

当天下午，比亚迪出席由交通运输脱碳联盟（TDA）及世界企业永续发展委员会（WBCSD）主办的“Without it Nothing Moves”活动，呼吁全球加快充电基础设施的建设。

值得注意的是，比亚迪与ADL联合制造的纯电动大巴在此次COP26上发挥着重要作用，成为会议一大亮点，并收获广泛赞誉。作为官方指定接驳用车，比亚迪纯电动大巴为各国领导人和出席会议代表提供绿色出行服务，同时作为主会场展车亮相，成为“奔向零碳”倡议的最好解读。

一直以来，比亚迪积极走在节能减排道路的前沿，致力于通过可持续发展和先进技术实现零碳目标。11月6日，在第四届中国国际进口博览会期间，比亚迪获颁国内首张SGS承诺碳中和符合声明证书，并郑重承诺，将在2022年完成首个企业总部零碳园区目标打造，树立行业节能减排新标杆。

截止至2021年10月，比亚迪新能源车辆已累计为全球实现碳减排809万吨，相当于种植了约6.74亿棵树。未来，比亚迪将会继续深耕新能源交通领域，推动全球交通电动化进程，用实际行动“为地球降温1摄氏度”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175449.html>